

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Egalizáló tárgy 1. (Tervezőgrafikai stúdiók)
A tantárgy neve angol nyelven:	-
A tantárgy kreditértéke:	5
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-EG1TGST-05-GY
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Vizuális Kommunikáció Tanszék
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 16
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy célja, hogy a mesterképzésre a tervezőgrafika szaktól eltérő alapokkal jelentkező hallgatókat a tervezőgrafikai tervezési alapokkal megismertesse, felzárkóztassa.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A tantárgy célja, hogy a hallgató legyen jártas a grafikai tervezési módszertanában, értse a tervezési folyamat egyes fázisait, összefüggéseit és rendszerét, valamint azt, hogy ezek hogyan realizálódnak saját tervezői tevékenységében. Sajátítsa el a vizuális kommunikáció nyelvezetét, az egyszerűsítést, tanulja meg használni a szimbólumokat, a metaforákat, tudjon egyszerű „üzeneteket“ átadni. Kreativitását mozgósítsa változó, új típusú, komplex helyzetekben is, és a hagyományos keretrendszerből kilépő, innovatív megoldásokat fejlesszen.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Arculattervezés, Plakáttervezés,

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A tantárgy számonkérésének módja (tárgyelem): ötfokozatú gyakorlati jegy

91–100% jeles

76–90% jó

66–75% közepes

51–65% elégséges

0–50% elégtelen

Az osztályozás szempontjai:

A feladatkiírásnak megfelelő tervezői magatartás megléte, a manuális és szoftveres eszköztár

megfelelő használata, az ötletek és tervlapok átgondoltsága, minősége, érthetősége, a féléves munka

átgondolt dokumentálása, annak tartalma és minősége.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Samara, Timothy: *A grafikai tervezés kézikönyve : elemek, összefüggések és szabályok ; ismerd meg a szabályokat, hogy.* Scolar, cop. 2015
- Twemlow, Alice: *Mire jó a grafikai tervezés?.* Scolar, cop. 2008

AJÁNLOTT IRODALOM:

- Maczó Péter: *A tipografikáról....* Scolar, 2021

- Virágölgyi Péter: *A tipográfia mestersége számítógéppel.* Osiris K, 2004